

企业来了“不速之客”

——市城乡规划局服务型执法见闻



6月26日上午,市区一家房产公司的负责人闫伟峰听说市城乡规划局的监察执法人员要来公司,心里犯起了嘀咕。

“电一停,搅拌机一锁,你去办什么什么手续吧。”这是以往执法人员留给闫伟峰的印象。

闫伟峰所在的公司正在对新华区矿山路街道陈庄村旧城进行开发改造,规划手续齐备,拆迁基本完工,安置房建设大头落地,今年的主要任务是开工建设商品房。

当天上午9时,市城乡规划局纪检组

长宋诗杰带领法规科、监察执法支队、审批科和新华、卫东、湛河、新城区、高新区城乡规划分局的主要负责人及部分执法人员,来到陈庄村旧城改造项目58号楼、59号楼工地,现场检查工程建设情况。检查完毕,市城乡规划局还为企业赠送了40套《中华人民共和国城乡规划法》和《河南省实施〈中华人民共和国城乡规划法〉办法》。

“这次来基层重在解决问题,不光是送法上门,还想听听心里话,只要与规划有关的意见建议尽管提。”在随后组织的座谈会上,宋诗杰开门见山。

起初,企业与参会人员还有些拘束,看到执法人员态度诚恳,他们紧绷的神经也慢慢地放松了。

“现有城市基础设施配套资金缴纳办法,对企业造成了很大的压力,能否进一步改进完善?”

“划拔土地的规划许可证,如何办理?”

“小区安置房基本建好,商品房正在建,小区道路属市政道路,应该由政府出钱修,我们不敢不先修?”

……

面对问题,执法人员分别作了回答,能当场解决的当场解决,当场解决不了的承诺一周内回复。

已取得规划许可证但未按规划许可证建设,私自加层、移位、扩宽、扩长的违

建如何处罚?没取得规划许可证私自建设的违建如何处罚……为提高大家对违建后果的认识,该局法规科科长魏培兴还分别就不同性质建违的处罚办法向企业与参会人员进行了详细讲解。

座谈会之后,闫伟峰十分感慨地说:“企业违法的成本太高了,前面的规划手续办不下来,后面的房产手续就办不成,无证卖房,老百姓一告,接下来就是一大笔罚款。守法对企业来说不仅仅树立了品牌,更带来了利润。市城乡规划局主动上门开展服务型执法这个活动非常好,真诚欢迎来指导……”

说着说着,就到了中午11点。座谈结束,面对企业真诚的挽留,执法人员婉言谢绝。

(本报记者 吴学清)

撒下4吨草种 长出15万平方米嫩芽

新城区渣土堆披上新绿衣

本报讯(记者邱爽)近期,新城区坚持把大气污染防治工作作为重点民生工程来抓,将先进技术与传统管理方式相结合,扎实推进大气污染防治工作,努力改善空气质量。

6月29日上午,新城区复兴路西段的渣土堆已全部被绿网覆盖,绿网下冒出了星星点点的小嫩芽。据新城区管委会相关负责人介绍,由于正处于开发建设阶段,辖区产生了约30万平方米的渣土堆,为做好渣土整治扬尘,该区启动了对工地渣土堆等闲置土地的临时绿化工作。考虑到部分土地有后续使用价值,为了不造成

浪费,该区在临时绿化时,以在渣土堆上播撒草种、上面再覆盖绿网的方式防止扬尘。截至目前共播撒草种4吨,完成15万平方米临时闲置地及渣土堆等的简易绿化,且都已长出草苗,有效解决了“因裸露尘”问题。

除此之外,新城区还采取了多种措施做好大气污染防治。除扬尘治理外,还采取密闭运输,杜绝沿途抛撒;认真抓好建筑工地及拆迁扬尘治理,辖区32处在建项目中有23处已按要求落实了防尘措施;严格落实燃煤锅炉改造,辖区1家燃煤锅炉经改造已达到排放标准。

新华区2015 光彩助学活动启动

本报讯(记者王孟鹤)6月26日,新华区举行2015光彩助学活动启动仪式。当日,该区31家企业现场献出爱心善款33500元。

“3年来,新华区各位企业家主动承担社会责任,积极参与光彩助学,资助贫困学子,展现了我区广大非公有制经济人士的奉献精神。”新华区工商联负责人说。近年来,新华区委统战部及区工商联充分发挥商会联系广泛的优势,引导非公有制经济人士大力弘扬“致富思源,回馈社会”的光彩精神。2013年以来,该区组织辖区120多家企业出资近200万元,资助优秀贫困大学生近400名,圆了他们的大学梦。

此外,新华区爱心企业家积极参与其他各类社会公益活动,在湛河治理、拥军慰问、扶贫济困等活动中慷慨解囊,累计捐赠财物合计200多万元。



6月29日上午,在叶县田庄乡半坡常村一粮食收购点前,叶县农信联社工作人员在为卖粮村民讲解识别假币相关知识。在七一建党节到来之际,平顶山市

农信社下属各行(社)组织党员、入党积极分子组成党员服务小分队,开展金融知识进社区(村)活动,走街串巷、入村入户为群众开展各种金融知识服务活动。

本报记者 牛智广 摄

极分子组成党员服务小分队,开展金融知识进社区(村)活动,走街串巷、入村入户为群众开展各种金融知识服务活动。

本报记者 牛智广 摄

心系家乡教育 “游子”回乡捐款 油坊头村设助学助教基金

本报讯 6月26日上午,在湛河区北渡街道油坊头小学的操场上,一个别开生面的助学助教基金设立仪式正在进行;30余名中老年人面对着少先队队旗,戴上红领巾,齐声高唱《中国少年先锋队队歌》。

他们都是当年从这所小学走出的学生,如今分布在全国各地,这次回乡是专门为油坊头小学设立助学助教基金捐款的。

油坊头村是远近闻名的“秀才村”和“大学生村”。2014年8月,油坊头小学与湛河区实验小学结成了联盟学校,实验小学的教师到油坊头小学任教,油坊头小学的教师到实验小学培训,教学质量大幅提高,周边各村的很多学生也慕名而来。

油坊头小学的变化让油坊头人明白了不关注教育,教育就会走下坡路。他们决定采用自愿捐款的方式设立“助学助教基金”,用以更新教学设备、奖励优秀教师、帮扶家庭困难的师生。

“俺这800元,您说啥都要收下,俺可是老党员呢!”6月15日上午,61岁的王学亭对负责登记捐款的王和平说。听说村里要为学校设立助学助教基金,很多在外工作的村民赶了回来。还有一些在外来不及赶回的村民,干脆把钱打到了基金账户。仅当天上午,就收到捐款8万余元。

油坊头村选举成立了基金监督委员会,规定学校使用基金时,须写明用途,经监事会批准,向群众公示。(张旭光)

150名基层财政干部培训“充电”

本报讯(记者邱爽)6月29日上午,宝丰县石桥镇的牛为民来到石桥财政所办理粮食直补一卡通挂失,此前需要几天才能办理完的业务,当天他只用半个小时就完成了。石桥财政所长姚红喜说,经过前几天市财政局举办的基层财政干部基本业务管理操作规程培训,自己的业务水平明显提高。培训后,他

们尽可能地简化了办理手续,方便群众办事。

市财政局基层财政管理科科长王春霞介绍,为更好地适应新形势下基层财政工作的需要,进一步提高基层财政干部专业能力和业务素质,该科举办了基层财政干部基本业务管理操作规程培训班,邀请市财政局16个业务科室的科长

作讲课人,全市各县(市、区)财政局有关业务科室(科、股)长等基层财政干部共150人参加了培训。

参加培训的基层财政干部反映,通过这次培训,他们系统地学习了业务知识和有关基层财政管理方面的政策,财政业务知识水平得到明显提升。宝丰县赵庄财政所所长吕长征说:“这次培训班,课程安排贴近乡镇财政工作实际,不仅注重业务的学习,而且重视培养廉洁的从政心态,对我今后的财政管理工作帮助很大。”



雨露润田

近日,我市雨水不断。6月29日,湛河区曹镇乡那铺村村头的玉米田挂满雨露。

本报记者 牛智广 摄

看一个病人交一个朋友

(上接第一版)一边为病人擦汗,安抚病人家属。经过耐心说服,病人家属的情绪逐渐平静。忙到下午两点多,病人才脱离生命危险,刘现义回家吃过午饭又返回医院。这位病人及家属对刘现义非常感激,至今还和他保持着良好的关系。

刘现义家里有一本“患者档案”,表面上看是一个不起眼的小本子,里面密密麻麻的数据却与患者息息相关,详细记录患者的体重、腰围以及每次化验的各种数据。

今年80岁的李天堂患有高血压、慢性支气管炎,是刘现义的老病号。20多年来,李天堂每隔一段时间就和刘现义叙叙旧,俩人成了忘年交。李天堂感慨道:“我能有今天,多亏了一个好医生刘现义,可以经常在电话里向他请教一些健康方面的问题,他从来不嫌烦。”

像李天堂这样的朋友,刘现义有200多个。

对于那些建了“档案”的病人,刘现义会经常打电话随访。“一个月打电话不下三次,问问最近感觉怎么样,有没有定时定量吃药什么的,有时候他估摸着我的药快吃完了,会提醒我及时去检查。”患者安老太太说,今年春节,她给刘大夫发了一条拜年短信,没想到过了一会刘现义打电话过来,除了拜年后,还特意叮嘱她过节期间不要乱吃东西,令她很感动。

刘现义只有谈起老母亲时才收起脸

上常挂的笑容。今年春节过后,他的母亲去世。老人人生的最后两年里,因脑梗死一直瘫痪在床,神志不清,且双目失明。刘现义一心扑在工作上,照顾母亲的重担就落在了妻子的肩上。一开始,妻子不理解,埋怨刘现义整天不回家。后来经常听到患者经刘现义治疗后能和正常人一样工作和生活了,妻子逐渐开始支持刘现义的工作。

科室里的“定海神针”

熟悉刘现义的人都说,他是一个爱学习、善创新的。为提高医术,刘现义从未停歇过努力,常年坚持自学,经常上网查阅资料,了解前沿信息,掌握新的诊疗方法。近年来,他积极组织开展心脏及周围血管介入诊断及治疗,每年做冠状动脉及周围血管造影1000余例,心血管及腔道介入治疗近800例,并开展了心脏起搏器安装、先心封堵术等高难度介入手术,这些技术填补了郑县医疗行业的空白。他在国家级刊物发表有技术价值的论文25篇,出版专著一部,获得市科技成果二等奖两项、三等奖一项。

刘现义看病依靠的不仅有仪器,还有自己的诊断经验。科室遇到疑难病人都找他参与会诊,制定治疗方案。在大家的眼中,刘现义就是科室的“定海神针”。

长桥镇患者贾堆入院时呼吸困难。

值班医生用听诊器听心脏、肺部都没问题,拍片也看不出什么,大家一头雾水。刘现义听后,判断是肺栓塞。结果挽起患者裤腿一看,一条腿粗,一条腿细,肺栓塞的症状十分明显。

每天去病区查房时,刘现义都会告诉患者该怎么用药,剂量是多少;遇到危重患者,他就和大家一起讨论会诊,启发学生根据病人病情多思考、多分析。每周,他还开展业务学习、技能比赛,让学生在临床观察和操作中成长。

在担任心血管科主任期间,刘现义热心为青年医生成长搭桥铺路,培养出了十几名优秀的临床科室主任、护士长,内一科也被同事戏称为郑县人民医院的“黄埔军校”。

几十年风雨路,岁月在刘现义身上留下深深的印痕。他的衣领上有听诊器磨烂的痕迹,大拇指和食指上长着厚厚的老茧,年龄不算太大的心血管专家自己却患有高血压、高血脂。曾有患者关心地问他:“你作为医生难道不知道这种病的危害吗?”刘现义说:“这种病产生的原因之一就是长期紧张、压力大,如果有几天休息好了,就会好一些。”

一分耕耘,一分收获。多年来,刘现义曾获得市卫生系统先进个人、市劳动模范、市十大最美医生和省劳动模范、健康中原好卫士等殊荣。

(本报记者 温书功 通讯员李朝锋)

家庭教育宣传实践月活动在即

市妇联征集微视频及家庭情景剧

本报讯(记者何思远)为帮助和引导广大家长提升家庭教育理念和家庭教育水平,市妇联决定7月至8月在全市继续开展家庭教育宣传实践月活动。

宣传实践月期间,各级妇联将以小公民道德建设为重点,利用各类文化设施和阵地,组织公益讲座,开展“小手拉大手”、节能环保等各类主题实践活动。

同时,市妇联向家长、儿童征集反映自己家庭或身边家教小故事、随手拍微视频和家庭情景剧作品。“点赞家教”微视频要求:可用手机、平板电脑、数码相机拍摄家长用心教子的感人瞬间,或亲子互动的有趣片段,或体现教子心得和感悟的画面情节;作品于7月28日前报市妇联儿童部。

7月1日下午,市妇联将邀请全国知名家庭教育专家,在平声影剧院举行市妇联2015年家庭教育宣传实践月大型公益讲座。有意参加公益讲座的0-6岁幼儿家长可到市妇联儿童部领票。

“我爱我家”家庭情景剧自编自演作品要求:突出敬老爱幼特色,围绕家庭、家教、家风,重点体现家长儿童和其他家庭成员在弘扬传统美德、培育健全人格、养成文明习惯、亲子共同成长等方面的具体行动和感人事例,用自家事、身边事讲述家庭和睦、邻里和谐、彰显平凡家庭的快乐、活力和幸福;室内剧、室外剧、舞台剧、微电影微视频均可;时长不超过6分钟,需在8月15日前报市妇联儿童部。

7月1日下午,市妇联将邀请全国知名家庭教育专家,在平声影剧院举行市妇联2015年家庭教育宣传实践月大型公益讲座。有意参加公益讲座的0-6岁幼儿家长可到市妇联儿童部领票。

卫东区强化汛期地质灾害防治工作

本报讯(记者毛玺玺)6月29日下午,卫东区政府有关工作人员介绍,日前该区组织区地矿局、北环路街道、东高皇街道相关负责人到辖区北环路街道竹园村四组新村、东高皇街道土寨沟村北部和观上村东部等汛期地质灾害易发地段,对该区汛期地质灾害防治工作进行检查。

受近期强降雨天气影响,卫东区地质灾害防治形势严峻。该区要求各相关部门时刻绷紧防灾这根

弦,确保防治责任和措施落到实处;加大巡查力度,该区地矿局、各相关街道和村组的工作人员和地质灾害监测员要“勤动腿”,加强汛期地质灾害巡查和隐患排查;加强值班值守,实行汛期24小时值班和日报告制度,时刻注意天气变化,发现险情要第一时间报告和处置;形成合力,该区汛期地质灾害防治工作相关部门要通力合作,各司其职,妥善做好临灾避险和应急处置,确保人民群众生命财产安全。

庆祝《烟草专卖法》颁布24周年

近300名烟草职工踊跃献血

本报讯(记者田秀忠)“不要饿着肚子献血,先吃点东西!这边有面包、矿泉水……”6月29日上午9时许,在市烟草专卖局办公楼门口,该局一名头戴小红帽的志愿者对填完准备献血的张志伟说。

张志伟是叶县烟草专卖局专卖科的一名职工,此前他已献过两次血。为庆祝《中华人民共和国烟草专卖法》颁布24周年,当天,市烟

草专卖局除举办万人签名和烟草专卖法宣传活动之外,还发动员工参加平顶山烟草2015“拳手感恩·珍爱生命”义务献血活动。

据市烟草专卖局政工科负责人李柳青介绍,本次“拳手感恩·珍爱生命”义务献血活动,该系统共有295人报名参加,本次活动将于29日和30日两天进行集中采血。截至29日中午12点,共有91人完成了献血,献血量达34400毫升。

舞钢市直工委多形式庆七一

本报讯(记者王岗)6月29日,舞钢市直工委“践行‘三严三实’忠诚干净担当”庆祝建党94周年“农信杯”演讲比赛在舞钢市文化中心举行。经过层层筛选的12名选手,以饱满的激情,阐释岗位“践行‘三严三实’忠诚干净担当”的重大意义和深刻内涵。

据了解,在建党94周年来临之际,舞钢市直工委以多种形式迎接党的生日。6月26日,舞钢市直工委组织该机关党员干部、预备党员、入党积极分子和部分老党员等2000多人,在舞钢市革命烈士纪念馆广场举行庆祝建党94周年纪念仪式,进行了新党员入党宣誓、重温入党誓词、高唱《没有共产党就没有新中国》革命歌曲等活动。

近日,舞钢市直工委还将持续开展走访慰问老党员、党员义务奉献志愿服务活动等,号召广大党员干部切实践行“三严三实”,坚定信念,敢于担当,为“实现城乡一体,打造中原明珠”建功立业。

员、入党积极分子和部分老党员等2000多人,在舞钢市革命烈士纪念馆广场举行庆祝建党94周年纪念仪式,进行了新党员入党宣誓、重温入党誓词、高唱《没有共产党就没有新中国》革命歌曲等活动。

近日,舞钢市直工委还将持续开展走访慰问老党员、党员义务奉献志愿服务活动等,号召广大党员干部切实践行“三严三实”,坚定信念,敢于担当,为“实现城乡一体,打造中原明珠”建功立业。

平顶山市新城区2015年公开选调小学教师和公开选调小学校长公告

为全面提高新城区基础教育层次和质量,及教育管理水平和,决定面向社会公开选调小学教师15名、选调小学校长2名。

报名时间:2015年7月6日至2015年7月10日(上午8:00—11:30,下午3:00—5:30)

报名地点:平顶山市新城区教育体育局(新城区沁阳路中段湖苑幼儿园西侧路北)

咨询电话:0375-2667962 2667850

有关招聘的具体信息及要求事项,请登录新城区网站(www.pdsxcq.gov.cn)查阅。

平顶山市新城区2015年公开选调工作领导小组办公室

2015年6月30日

注销公告

平顶山市升航商贸有限公司(注册号:410411000007589),向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告。

平顶山市升航商贸有限公司

2015年6月30日

声明

由河南省建筑工程施工图设计文件审查所有限公司给名门地产(平顶山)有限公司开具的河南增值税普通发票两张丢失,发票代码:4100142620,发票号码:00912203,发票金额:82000.00元;发票代码:4100142620,发票号码:00912202,发票金额:100000.00元,特此声明。

名门地产(平顶山)有限公司

2015年6月30日

招标公告

鲁山县农村公路管理局关于鲁山县2014年集中连片特困地区县乡公路建设项目的招标公告,详见平顶山市政府采购网。

河南驰远工程咨询有限公司

太平人寿保险有限公司银行保险 银保通保险单遗失声明			
兹有太平人寿保险有限公司银行保险银保通保险单不慎遗失,经盘查确认共计80份,单证识别号为:	10968014	10968015	10968016
	10968017	10968018	10968019
	10968020	10968021	10968022
	10968023	10968024	10968025
	10968026	10968027	10968028
	10968029	10968030	10968031
	10968032	10968033	10968034
	10968035	10968036	10968037
	10968038	10968039	10968040
	10968041	10968042	10968043
	10968044	10968045	10968046
	10968047	10968048	10968049
	10968050	10968051	
特此声明			
太平人寿保险有限公司 平顶山中心支公司			
2015年6月30日			